
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

 

 

 

 

ЗМІСТ 

 

1. Загальні положення. 

2. Стратегія  та процедури забезпечення якості освіти. 

3. Система та механізми забезпечення академічної доброчесності  в 

школі.  

4. Критерії, правила і процедури оцінювання здобувачів освіти. 

5. Критерії, правила і процедури оцінювання педагогічної  діяльності 

педагогічних працівників. 

6. Критерії, правила і процедури оцінювання управлінської діяльності 

керівних працівників закладу освіти. 

7. Моніторинг якості освіти.  

8. Забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, в тому числі для самостійної роботи здобувачів освіти. 

9. Забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління закладом освіти. 

10. Забезпечення публічності інформації про діяльність школи. 
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ  

 

1.1. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в 

загальноосвітній школі І-ІІ ступеня с.Шкроби Старовижівської районної ради  

(далі - Положення) розроблено відповідно до вимог частини третьої статті 41 

Закону України «Про освіту» від 05 вересня 2017 року № 2145-VІІІ.  

1.2. Терміни та їх визначення, що вживаються в Положенні:  

 Поло́ження – локально-правовий акт, що визначає основні правила 

організації, описує мету, структуру, взаємні обов'язки групи людей чи 

організацій, які об'єдналися для досягнення спільної мети. 

 Стратегія – довгостроковий, послідовний, конструктивний, 

раціональний, підкріплений ідеологією, стійкий до невизначеності 

умов середовища план, який супроводжується постійним аналізом та 

моніторингом в процесі його реалізації та спрямований з певною 

метою на досягнення успіху в кінцевому результаті.  

 Процедура – офіційно встановлений чи узвичаєний порядок 

здійснення, виконання або оформлення чого-небудь 

 Механізм – комплексний процес, спосіб організації.  

 Критерії – вимоги для визначення або оцінки людини, предмета, явища 

(або: ознака, на підставі якої виробляється оцінка);  

 Правило – вимога для виконання якихось умов всіма учасниками якої-

небудь дії.  

 Інструмент – засіб, спосіб для досягнення чогось.  

 Моніторинг якості освіти - система послідовних і систематичних 

заходів, що здійснюються з метою виявлення та відстеження тенденцій 

у розвитку якості освіти в країні, на окремих територіях, у закладах 

освіти (інших суб’єктах освітньої діяльності), встановлення 

відповідності фактичних результатів освітньої діяльності її заявленим 

цілям, а також оцінювання ступеня, напряму і причин відхилень від 

цілей.  

 Академічна доброчесність - сукупність етичних принципів та 

визначених законом правил, якими мають керуватися учасники 

освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження 

наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до 

результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень;  

 Академічний плагіат – оприлюднення (частково або повністю) 

наукових (творчих) результатів, отриманих іншими особами, як 

результатів власного дослідження (творчості) та/або відтворення 
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опублікованих текстів (оприлюднених творів мистецтва) інших авторів 

без зазначення авторства; 

 Фабрикація - вигадування даних чи фактів, що використовуються в 

освітньому процесі;  

 Списування - виконання письмових робіт із залученням зовнішніх 

джерел інформації, крім дозволених для використання, зокрема під час 

оцінювання результатів навчання; 

  Обман - надання завідомо неправдивої інформації щодо власної 

освітньої діяльності чи організації освітнього процесу;  

 Хабарництво - надання (отримання) учасником освітнього процесу чи 

пропозиція щодо надання (отримання) коштів, майна, послуг, пільг чи 

будь-яких інших благ матеріального або нематеріального характеру з 

метою отримання неправомірної переваги в освітньому процесі;  

 Необ’єктивне оцінювання - свідоме завищення або заниження оцінки 

результатів навчання здобувачів освіти, несвоєчасні записи в класних 

журналах результатів оцінювання. 

1.3. Колегіальним органом управління ЗОШ І-ІІ ступеня с.Шкроби, який 

визначає, затверджує систему, стратегію та процедури внутрішнього 

забезпечення якості освіти, є педагогічна рада.  

1.4. Внутрішня система забезпечення якості освіти в закладі включає:  

 стратегію та процедури забезпечення якості освіти;  

 систему та механізми забезпечення академічної доброчесності; 

 критерії, правила і процедури оцінювання здобувачів освіти;  

 критерії, правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності 

педагогічних працівників;  

 оприлюднені критерії, правила і процедури оцінювання управлінської 

діяльності керівних працівників закладу освіти;  

 забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління закладом освіти. 

 

 

2. СТРАТЕГІЯ ТА ПРОЦЕДУРА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

Стратегія та процедура забезпечення якості освіти в ЗОШ І-ІІ ступеня 

с.Шкроби  базується на наступних принципах:  

 відповідності Державним стандартам загальної середньої освіти;  

 відповідальності за забезпечення якості освіти та якості освітньої 

діяльності;  
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 системності в управлінні якістю на всіх стадіях освітнього процесу;  

 здійснення обґрунтованого моніторингу якості;  

 готовності суб’єктів освітньої діяльності до ефективних змін;  

 відкритості інформації на всіх етапах забезпечення якості та прозорості 

процедур системи забезпечення якості освітньої діяльності.  

 

      Стратегія (політика) та процедури забезпечення якості освіти 

передбачають здійснення таких процедур і заходів:  

 удосконалення планування освітньої діяльності;  

 підвищення якості знань здобувачів освіти;  

 посилення кадрового потенціалу закладу освіти та підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників;  

 забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу та підтримки здобувачів освіти;  

 розвиток інформаційних систем з метою підвищення ефективності 

управління освітнім процесом;  

 забезпечення публічності інформації про діяльність закладу;  

 створення системи запобігання та виявлення академічної 

недоброчесності в діяльності педагогічних працівників та здобувачів 

освіти.  

 

      Основними напрямками політики із забезпечення якості освітньої 

діяльності в закладі освіти є:  

 якість освіти;  

 рівень професійної компетентності педагогічних працівників і 

забезпечення їх вмотивованості до підвищення якості освітньої 

діяльності;  

 якість реалізації освітніх програм, вдосконалення змісту, форм та 

методів освітньої діяльності та підвищення рівня об’єктивності 

оцінювання.  

 

Механізм функціонування системи забезпечення якості освіти в ЗОШ І-

ІІ ступеня с.Шкроби включає послідовну підготовку та практичну реалізацію 

наступних етапів управління:  

 планування (аналіз сучасного стану освітньої діяльності та освітнього 

процесу; визначення сильних сторін і проблем у розвитку; визначення 

пріоритетних цілей та розробка планів їх реалізації);  
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 організацію (переформатування/створення організаційної структури 

для досягнення поставлених цілей; визначення, розподіл та 

розмежування повноважень із метою координування та взаємодії у 

процесі виконання завдань);  

 контроль (розробка процедур вимірювання та зіставлення отриманих 

результатів зі стандартами);  

 коригування (визначення та реалізація необхідних дій та заходів, 

націлених на стимулювання процесу досягнення максимальної 

відповідності стандартам).  

 

 Система контролю якості освітнього процесу в закладі включає:  

 самооцінку ефективності діяльності із забезпечення якості;  

 контроль якості результатів навчання та об’єктивності оцінювання;  

 контроль якості реалізації навчальних (освітніх) програм.  

 

Критеріями ефективності внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти в ЗОШ І-ІІ ступеня с.Шкроби є:  

1. Досягнення здобувачів освіти, показники результатів їх навчання.  

2. Відповідність показників успішності здобувачів освіти результатам їх 

навчання на кожному рівні базової середньої освіти, під час державної 

підсумкової атестації.  

3. Якісний склад та ефективність роботи педагогічних працівників.  

4. Показник наявності освітніх, методичних і матеріально-технічних 

ресурсів для забезпечення якісного освітнього процесу  

 

Завдання внутрішньої системи забезпечення якості освіти в ЗОШ І-ІІ 

ступеня с.Шкроби: 

 оновлення методичної бази освітньої діяльності; 

 контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, 

якістю знань, умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх 

покращення;   

 створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного 

рівня педагогічних працівників.  
 

3. СИСТЕМА ТА МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ В ШКОЛІ  
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Система забезпечення академічної доброчесності в ЗОШ І-ІІ ступеня 

с.Шкроби функціонує відповідно до статті 42 Закону України «Про освіту».  

Дотримання академічної доброчесності педагогічними працівниками 

передбачає:  

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей;  

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права;  

- надання достовірної інформації про методики і результати досліджень, 

джерела використаної інформації та власну педагогічну (науково-

педагогічну, творчу) діяльність;  

- контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами 

освіти;  

- об’єктивне оцінювання результатів навчання. 

  

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає:  

 самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання;  

 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей;  

 постійна підготовка до уроків, домашніх завдань;  

 самостійне подання щоденника для виставлення педагогом одержаних 

балів;  

 надання достовірної інформації про власні результати навчання батькам 

(особам, які їх замінюють).  

 

Порушенням академічної доброчесності в ЗОШ І-ІІ ступеня с.Шкроби 

вважається:  

 академічний плагіат;  

  фабрикація;  

 списування;  

 обман;  

 хабарництво;  

 відмова своєчасно надавати інформацію (усно або письмово) про 

методики, технології, прийоми, методи викладання, стан виконання 

програми, рівень сформованості компетентностей здобувачами освіти;  

 необ’єктивне оцінювання;  
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 невиконання обов’язків педагогічного працівника, передбачених 

статтею 54 Закону України «Про освіту». 

 

Заходи, спрямовані на дотримання академічної доброчесності в ЗОШ І-ІІ 

ступеня с.Шкроби, включають:  

 ознайомлення педагогічних працівників, здобувачів освіти з вимогами 

щодо належного оформлення посилань на використані джерела 

інформації;  

 ознайомлення педагогічних працівників, здобувачів освіти з 

документами, що унормовують дотримання академічної доброчесності 

та встановлюють відповідальність за її порушення;  

 проведення методичних заходів, що забезпечують формування 

загальних компетентностей з дотриманням правових та етичних норм і 

принципів, коректного менеджменту інформації при роботі з 

інформаційними ресурсами й об’єктами інтелектуальної власності; 

 включення до планів виховної роботи класних колективів заходів із 

формування у здобувачів освіти етичних норм, що унеможливлюють 

порушення академічної доброчесності;  

 розміщення на вебсайті закладу правових та етичних норм, принципів та 

правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу.  

 

Виявлення порушень академічної доброчесності в ЗОШ І-ІІ ступеня 

с.Шкроби здійснюється наступним чином.  

Особа, яка виявила порушення академічної доброчесності педагогічним 

працівником, здобувачем освіти має право звернутися з письмовою заявою 

до комісії. Заява щодо зазначеного порушення розглядається на засіданні 

Комісії, яка створюється наказом директора і ухвалює рішення про 

притягнення до академічної відповідальності (за погодженням з органом 

самоврядування здобувачів освіти).  

До складу Комісії входять представники педагогічного коллективу, 

батьківської громади, учнівського колективу. Склад комісії погоджується на 

засіданні педагогічної ради закладу освіти та затверджується наказом 

керівника.  

Термін повноважень Комісії – 1 рік.  

Комісія звітує про свою роботу раз на рік.  
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Кожна особа, стосовно якої порушено питання про порушення нею 

академічної доброчесності, має такі права:  

 ознайомлюватися з усіма матеріалами перевірки щодо встановлення 

факту порушення академічної доброчесності, подавати до них 

зауваження;  

 особисто або через представника надавати усні та письмові пояснення 

або відмовитися від надання будь-яких пояснень, брати участь у 

дослідженні доказів порушення академічної доброчесності;  

 знати про дату, час і місце та бути присутньою під час розгляду питання 

про встановлення факту порушення академічної доброчесності та 

притягнення її до академічної відповідальності;  

 оскаржити рішення про притягнення до академічної відповідальності до 

органу, уповноваженого розглядати апеляції, або до суду.  

 

4. КРИТЕРІЇ, ПРАВИЛА ТА ПРОЦЕДУРИ ОЦІНЮВАННЯ 

ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

4.1. Критерії оцінювання навчальних досягнень реалізуються в нормах 

оцінок, які встановлюють чітке співвідношення між вимогами до знань, 

умінь і навичок й  показником оцінки в балах відповідно до рівнів 

навчальних досягнень. Критерії  оцінювання  та очікувані результати 

освітньої діяльності учнів є  обов’язковою  складовою  навчальної  програми 

предмета.  

4.2. Результати  оцінювання  здобувачів    освіти  обговорюються  на 

засіданні педагогічної  ради школи.  

4.3. Оцінювання результатів навчання та особистих досягнень учнів 1 класу  

має формувальний характер, здійснюється вербально, на суб’єкт – суб’єктних 

засадах, та здійснюється відповідно до Методичних рекомендацій щодо 

формувального оцінювання учнів 1 класу (листи  Міністерства освіти та 

науки України від 18.05.2018 №2.2-1250 та від 21.05.2018 №2.2-1255) та 

Методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 

першого класу (наказ МОН України від 20.08.2018 №924). 

4.4. Навчальні досягнення учнів 3-4 класів оцінюються відповідно до 

«Орієнтовних вимог до контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів 

початкової школи» (додаток до наказу Міністерства освіти та науки України 

від 19.08.2016 №1009).   

4.5. Навчальні досягнення учнів 5-11 класів оцінюються відповідно критеріїв 

оцінювання навчальних досягнень учнів затвердженого наказом Міністерства 
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освіти і науки, молота та спорту від 13.04.2011 р. №323 «Про затвердження 

Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі 

загальної середньої освіти» зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

11 травня 2011 р. за №566/19304. 

4.6. Видами оцінювання навчальних досягнень учнів є поточне, тематичне, 

семестрове, річне оцінювання та державна підсумкова атестація.  

   Поточне оцінювання - це процес встановлення рівня навчальних досягнень 

учня  в оволодінні змістом предмета, уміннями та навичками відповідно до 

вимог навчальних програм. 

    Об'єктом поточного оцінювання рівня навчальних досягнень учнів є 

знання, вміння та навички, самостійність оцінних суджень, досвід творчої 

діяльності та емоційно-ціннісного ставлення до навколишньої дійсності. 

Поточне оцінювання здійснюється у процесі  вивчення теми. Його 

основними завдання є:встановлення й оцінювання рівнів розуміння і 

первинного засвоєння окремих елементів змісту теми, встановлення зв'язків 

між ними та засвоєним змістом попередніх тем, закріплення знань, умінь і 

навичок.  Формами поточного оцінювання є індивідуальне, групове та 

фронтальне опитування; робота з діаграмами, графіками, схемами; робота з 

контурними картами; виконання учнями різних видів письмових робіт; 

взаємоконтроль учнів у парах і групах; самоконтроль тощо. В умовах 

упровадження зовнішнього незалежного оцінювання особливого значення 

набуває тестова форма контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів. 

Інформація, отримана на підставі поточного контролю, є основною для 

коригування роботи вчителя на уроці. 

    Тематичному оцінюванню навчальних досягнень підлягають основні 

результати вивчення теми (розділу). Тематична оцінка виставляється на 

підставі результатів опанування учнями матеріалу теми впродовж її вивчення 

з урахуванням поточних оцінок, різних видів навчальних робіт (практичних, 

лабораторних, самостійних, творчих, контрольних робіт) та навчальної 

активності школярів. 

      Перед початком вивчення чергової теми всі учні мають бути ознайомлені 

з тривалістю вивчення теми (кількість занять); кількістю й тематикою 

обов'язкових робіт і термінами їх проведення; умовами оцінювання. 

      Оцінка за семестр виставляється за результатами тематичного 

оцінювання, а за рік - на основі семестрових оцінок. 

    Учень  має право на підвищення семестрової оцінки за результатами 

перевірки контрольних, самостійних робіт, індивідуальних завдань тощо. 
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    Результати навчання здобувачів освіти на кожному рівні базової середньої 

освіти оцінюються шляхом державної підсумкової атестації, яка може 

здійснюватися в різних формах, визначених законодавством. 

    Державна підсумкова  атестація здобувачів  базової середньої  освіти 

 здійснюється  відповідно до Порядку проведення державної підсумкової 

атестації (наказ Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018.№1369).     

Атестацію проходять особи, які завершують здобуття початкової (у 4 класі), 

базової середньої (у 9 класі) освіти. Здобувачі початкової освіти проходять 

державну підсумкову атестацію, яка здійснюється лише з метою моніторингу 

якості освітньої діяльності закладу освіти та  якості освіти.  

     Перелік навчальних предметів, з яких проводиться атестація, а також 

форма проведення атестації з них щороку встановлюються Міністерством 

освіти і науки України. 

 

5. КРИТЕРІЇ, ПРАВИЛА ТА ПРОЦЕДУРИ ОЦІНЮВАННЯ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 

5.1. Вимоги до педагогічних працівників школи встановлюються у 

відповідності до розділу VІІ Закону України «Про освіту».  

5.2. Якість педагогічного складу школи регулюється прозорими 

процедурами відбору, призначення та звільнення з посади, кваліфікаційними 

вимогами та вимогами до професійної компетентності, системою підвищення 

кваліфікації. Відповідність  фаховості  вчителя  навчальній  дисципліні  

визначається відповідністю його спеціальності згідно з документами про 

вищу освіту або про науковий  ступінь,  або  про  вчене  звання  або  

науковою  спеціальністю,  або досвідом практичної роботи за відповідним 

фахом та проходженням  відповідного  підвищення кваліфікації.    

5.3. Професійний розвиток та підготовка  педагогічних працівників школи 

реалізується в системі післядипломної освіти на базі Волинського обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти та інших навчальних закладів і 

освітніх установ. Школа забезпечує підвищення кваліфікації   педагогічних 

працівників не рідше одного разу на п’ять років із збереженням середньої 

заробітної плати. Щорічне підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладів загальної середньої освіти здійснюється відповідно до Закону 

України "Про освіту". Загальна кількість академічних годин для підвищення 

кваліфікації педагогічного працівника впродовж п’яти років не може бути 

меншою за 150 годин, з яких певна кількість годин має бути обов’язково 

спрямована на вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у частині 

роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.  
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5.4. Оцінювання освітньої діяльності педагогічних працівників забезпечує 

об’єктивний аналіз її якості та активізації професійної діяльності.  

Оцінювання педагогічних працівників здійснюється шляхом аналізу 

виконання ними посадових обов’язків та індивідуальної участі в освітньому 

процесі.  

      Процедура оцінювання педагогічної діяльності педагогічного працівника 

включає в себе атестацію та сертифікацію. Атестація педагогічних 

працівників - це система заходів, спрямованих на всебічне та комплексне 

оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників. Атестація 

педагогічних працівників може бути черговою або позачерговою. 

Педагогічний працівник проходить чергову атестацію не менше одного разу 

на п’ять років, крім випадків, передбачених законодавством. За результатами 

атестації визначається відповідність педагогічного працівника займаній 

посаді, присвоюються кваліфікаційні категорії, педагогічні звання. Перелік 

категорій і педагогічних звань педагогічних працівників визначається 

Кабінетом Міністрів України. Рішення атестаційної комісії може бути 

підставою для звільнення педагогічного працівника з роботи у порядку, 

встановленому законодавством. Положення про атестацію педагогічних 

працівників затверджує центральний орган виконавчої влади у сфері освіти і 

науки.  

    Сертифікація педагогічних працівників - це зовнішнє оцінювання 

професійних компетентностей педагогічного працівника (у тому числі з 

педагогіки та психології, практичних вмінь застосування сучасних методів і 

технологій навчання), що здійснюється шляхом незалежного тестування, 

самооцінювання та вивчення практичного досвіду роботи.  Сертифікація 

педагогічного працівника відбувається на добровільних засадах виключно за 

його ініціативою. 

5.5. Основними документами планування та обліку роботи педагогічних 

працівників є класні журнали, календарне планування з предметів 

інваріантної і варіативної складової робочого навчального плану та поурочне 

планування.   

5.6. Основними критеріями оцінювання педагогічної діяльності педагогічних 

працівників у школі є: 

    - освітній рівень педагогічних працівників; 

    - результати атестації; 

    - систематичність підвищення кваліфікації; 

    - наявність педагогічних звань, почесних нагород; 

    - наявність авторських програм, посібників, методичних рекомендацій, 

статей тощо; 
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    - участь в пошуково-дослідницькій  діяльності; 

    - результати освітньої діяльності; 

    - оптимальність розподілу педагогічного навантаження;  

5.7. Визначення результатів освітньої діяльності педагогічного працівника на 

основі компетентнісного підходу здійснюється наступними способами:  

      - самооцінка;  

      - анкетування здобувачів освіти, їх батьків;  

      - кваліметричні моделі, діагностичні карти;  

       - співбесіда;  

      - відвідування уроків, заходів;  

       - відгуки громадськості. 

 

6. КРИТЕРІЇ, ПРАВИЛА І ПРОЦЕДУРИ ОЦІНЮВАННЯ 

УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

ЗАКЛАДУ ОСВІТИ  

 

6.1. Система управління закладами освіти визначається законом та 

установчими документами. Згідно статті 26 Закону України «Про освіту» 

керівник закладу освіти здійснює безпосереднє управління закладом і несе 

відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність 

закладу освіти.  

6.2. Управлінська діяльність передбачає чітке розмежування 

функціональних обов’язків адміністрації школи ( керівних кадрів) щодо 

забезпечення ефективної діяльності освітнього закладу й засновується на 

таких принципах: 

  - орієнтація на підвищення задоволеності усіх користувачів освітніх 

послуг; 

   - провідна роль керівництва при одночасному залученні усіх працівників 

школи до створення та функціонування системи управління якістю освіти; 

  - стратегічне планування якості освіти; 

  - постійне удосконалення системи управління якістю освіти на основі 

системних вимірювань рівня досягнення критеріїв якості; 

  -  документування. 

6.3. Управлінська діяльність здійснюється через реалізацію управлінських 

(технологічних) функцій, до яких відносяться: планування, організація, 

координація, контроль, регулювання (корекція), облік та аналіз.  

6.4. Оцінювання професійної діяльності керівних кадрів школи щодо 

забезпечення оптимального функціонування освітнього закладу щодо 
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надання якісних освітніх послуг, реалізації функції контролю за якістю 

освітньої діяльності  здійснюється шляхом проведення процедур: 

 атестація керівних кадрів. Порядок атестації керівників навчальних 

закладів встановлений Типовим положенням про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і 

науки України від 6.10.2010 № 930 (із змінами, внесеними наказом 

Міністерства освіти і науки України від 8.08.2013 № 1135); 

 щорічний звіт директора школи,  запроваджений наказом Міністерства 

освіти та науки України від 28.01.2005 № 55; 

6.5. Аналіз результатів освітньої діяльності школи висвітлюється у звітах 

директора та оприлюднюється на персональному сайті школи.  

 

7. МОНІТОРИНГ  ЯКОСТІ  ОСВІТИ 

 

7.1. Моніторинг якості освіти - це система послідовних і систематичних 

заходів, що здійснюються з метою виявлення та встановлення відповідності 

фактичних результатів освітньої діяльності державним освітнім стандартам і 

вимогам законодавства, а також оцінювання ступеня, напряму і причин 

відхилень від цілей.  

7.2. Моніторинг якості освіти може бути внутрішній та зовнішній.  

Внутрішній моніторинг якості освіти проводиться школою. 

7.3. Завдання моніторингу :  

 здійснення систематичного контролю за освітнім процесом у школі та 

створення власної системи неперервного і тривалого спостереження й 

оцінювання стану освітнього процесу  в школі; 

 визначення ступеня відповідності умов здійснення освітнього процесу в 

школі  вимогам законодавства в освітній галузі; 

 оцінювання якості освітньої системи, що містить аналіз доступності 

освітніх послуг із врахуванням реальних потреб здобувачів освіти; 

 оцінювання задоволеності замовників освітніх послуг результатами 

освітньої діяльності й умовами навчання. 

7.4. Предметом моніторингу є якість освітнього процесу в закладі освіти.  

7.5. Об’єктом моніторингу є система організації освітнього процесу 

загалом та його окремі складові. 

7.6. Суб’єктами моніторингу виступають:  

        - моніторингова група;  

        - адміністрація закладу;  

7.7. Основними формами моніторингу є: 
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 самооцінювання власної діяльності педагогами, здобувачами освіти, 

адміністрацією; 

          - внутрішня оцінка діяльності підсистем адміністрацією закладу 

(моніторинговою групою); 

 7.8. Критерії моніторингу: 

 об’єктивність (створення рівних умов для всіх учасників освітнього 

процесу); 

 систематичність (згідно алгоритму дій, етапів та в певній 

послідовності);  

 валідність (відповідність завдань змісту досліджуваного матеріалу, 

чіткість оцінювання, шляхи перевірки результатів). 

  7.9. Види моніторингу: 

       - за етапами навчання: стартовий, рубіжний, підсумковий. 

       - за часовою залежністю: поточний, випереджаючий. 

       - за частотою процедур: разовий, періодичний, систематичний. 

7.10. Функціональні обов'язки учасників моніторингу. 

 адміністрація школи:  розробляє і реалізує  внутрішньошкільну сис-

тему моніторингу якості освіти;встановлює і затверджує порядок, 

періодичність проведення моніторингових досліджень;  приймає 

управлінські рішення за результатами моніторингу; 

 моніторингова група: проводить моніторингові дослідження;    аналізує 

результати моніторингу; веде облік результатів моніторингу;розробляє 

рекомендації з усунення виявлених недоліків; 

 педагогічні працівники школи: своєчасно подають  інформацію для 

моніторингу,     визначають й аналізують  рівень навчальних досягнень 

учнів з предметів за результатами тестування, контрольних зрізів, 

підсумків за семестри, навчальний рік;  визначає шляхи підвищення 

навчальних досягнень учнів.     

7.11. Підсумки моніторингу узагальнюються у схемах, діаграмах, 

висвітлюються в аналітично-інформаційних матеріалах, які мають конкретні, 

реальні рекомендації. 

7.12. Результати моніторингових досліджень  можуть обговорюватись  на  

засіданнях педагогічної ради, нарадах при директору.  

7.13. За результатами моніторингу приймаються управлінські рішення, 

видається наказ, оформляється аналітична довідка, розробляються 

рекомендації.   

7.14. Показники опису та інструментів внутрішнього моніторингу якості   

освіти:  
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        - кадрове забезпечення освітньої діяльності; 

        - контингент здобувачів освіти; 

        - результати навчання; 

        - педагогічна діяльність;  

        - освітнє середовище; 

        - моніторинг охорони праці та безпеки життєдіяльності.  

 

8. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЯВНОСТІ НЕОБХІДНИХ РЕСУРСІВ ДЛЯ 
ОРГАНІЗАЦІЇ  ОСВІТНЬОГО  ПРОЦЕСУ, В ТОМУ ЧИСЛІ ДЛЯ 
САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 
 

     Школа створює та розвиває освітнє середовище для забезпечення  умов 

щодо здійснення освітньої діяльності. Матеріально-технічне забезпечення 

відповідає ліцензійним вимогам: освітній процес та позакласна діяльність 

учнів здійснюється у класних кімнатах, предметних кабінетах, бібліотеці, 

спортивному залі, спортивному майданчику, майстерні. Кількість навчальних 

приміщень забезпечує навчання учнів в одну зміну. 

   Матеріально-технічна база школи повністю пристосована для освітнього  

процесу. Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності 

представлено наявністю документів, визначених нормативно-правовими 

актами з питань освіти, необхідної кількості підручників та навчально-

методичної літератури з усіх навчальних дисциплін.  

    Забезпечення необхідними ресурсами освітнього процесу та підтримки 

здобувачів загальної середньої  освіти в школі  відповідає  основним 

санітарно-технічним   вимогам. 

   Для забезпечення створення єдиного інформаційного поля школи  

функціонує офіційний сайт закладу  https://shkroby.e-schools.info/  

 

 

9. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЯВНОСТІ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ДЛЯ 

ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ОСВІТИ 

 

9.1. Школа забезпечує збір, аналіз і використання відповідної інформації 

для ефективного управління освітньою діяльністю та освітніми програмами 

на основі використання інформаційних систем. Ефективному  управлінню  

якістю  освітньої  діяльності  в  школі сприяють  система    ІСУО, програма 

КУРС Школа та  додатки Google.  

9.2. Система  електронного  документообігу  забезпечує  єдиний  механізм  

у роботі  з  документами,  унеможливлює  їх  дублювання,  допомагає  
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ефективно здійснювати  їх  пошук,  володіючи  мінімальною  інформацією  

про  них,  надає можливість паралельного виконання операцій, що дозволяє 

скоротити час руху документів  і  підвищити  оперативність  їх  виконання.   

9.3. Структура інформаційних систем школи включає такі підсистеми: 

       - електронна система звітності; 

      - електронна база даних учнів школи; 

      - електронна база даних педагогічних працівників; 

9.4. У школі створений банк даних за результатами освітнього процесу та 

освітньої діяльності:  статистична інформація форм ЗНЗ-1, 83-РВК;   

інформаційна база про якість освітнього процесу на рівні різних класів;  

інформаційна база про результати державної підсумкової атестації в 

співставленні з річними показниками. 

 

 

 

10. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОСТІ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ 

ШКОЛИ 

 

  Публічність інформації про діяльність школи забезпечується згідно з 

зі статтею 30 Закону України «Про освіту» та іншими нормативно-правовими 

актами. У закладі освіти функціонує офіційний вебсайт школи, на якому 

розміщені:  Статут закладу освіти; ліцензія на провадження освітньої 

діяльності; структура та органи управління закладу освіти; кадровий склад 

закладу освіти згідно з ліцензійними умовами; освітні програми, що 

реалізуються в закладі освіти, та перелік освітніх компонентів, що 

передбачені відповідною освітньою програмою; територія обслуговування, 

закріплена за закладом освіти його засновником;  ліцензований обсяг та 

фактична кількість осіб, які навчаються у закладі освіти;  мова освітнього 

процесу;  наявність вакантних посад;  матеріально-технічне забезпечення 

закладу освіти;  результати моніторингу якості освіти;  річний звіт про 

діяльність закладу освіти;  правила прийому до закладу освіти;  умови 

доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми 

потребами. Крім зазначеного, на сайті розміщуються фінансові звіти про 

надходження та використання всіх коштів, отриманих як благодійна 

допомога. Інформація, що підлягає оприлюдненню на офіційному сайті, 

систематично поновлюється. 
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